

## Za devet dana popisano je oko 5 miliona građana

TV AVALA, 09.10.2011., SVE U 6, 18:08

SPIKER: Za devet dana popisa stanovništva u Srbiji je evidentirano oko 5 miliona građana. popis se sprovodi bez problema i nema primedbi kažu u Popisnoj komisiji. Popisivači rade do 15.-og oktobra.

JELENA STOJKOVIĆ (popisivač): Dobar dan ja sam Jelena, vaš popisivač. Ako imate malo vremena...

REPORTER: Jelenu Stojković zatekli smo na radnom zadatku. Deveti dan obilazi beogradska domaćinstva na opštini Savski Venac. U svakom domu postavlja oko 45 pitanja i da bi popisala jednu četvoročlanu porodicu ne treba joj više od pola sata. Za razliku od njenih kolega iz drugih krajeva Srbije koji su se gubili po šumama Kursumlije i imali neprijatnosti u popisu, Jelenina iskustva su pozitivna i , kako kaže, građani su ozbiljno shvatili svoju zakonsku obavezu.

JELENA STOJKOVIĆ (popisivač): Uglavnom su pozitivni utisci. Ima ljudi koji se boje da se popišu zato što nisu prijavljeni ovde, pa ja pokušavam da im objasnim da nije bitno da li su oni prijavljeni na toj adresi, bitno je da su tu, da tu stanuju i da ih tu popišemo. Ali u principu uglavnom su svi pozitivni i hoće da to što pre završe.

REPORTER: "Da li imate probleme a sluhom, vidom i kretanjem?", "Kojim prevozom putujete do posla?", kao i pitanja o informatičkoj posmenosti najviše su zbunjivala građane, ali u Upitniku nisu obavezni odgovori na sva pitanja.

JELENA STOJKOVIĆ (popisivač): Postoje pitanja na koje ljudi ne moraju da daju odgovore, znači to su pitanja vezana za versku opredeljenost inacionalnu pripadnost, kao i da li i u kojoj meri imaju poteškoća u svakodnevnom životu sa vidom, sa sluhom. Znači oni ne moraju da odgovore na to pitanje, mogu, uglavnom ljudi do sada su mi davali odgovore na ta pitanja.

REPORTER: Ako spadate u grupu građana koji još nisu popisani, ako mislite da ima vremena pa ćete vrata popisivača otvoriti kada pozvoni i drugi put, imajte na umu da su oni na terenu ne do 15.-og , već do 10.-og oktobra. U popisnoj komisiji su zadovoljni za sada urađenim.

DUŠAN DINČIĆ (predsednik popisne komisije): Popis teče bez ikakvih problema, potpuno redovno , popisivači rade svoj posao, građani se odazivaju. Nema apsolutno nikakvih problema.

REPORTER: I kada popisivači završe svoj deo posla službenicima Republičkog zavoda za statistiku tek predstoji veliki posao. Treba da uobliče dobijene podatke u jasne statističke podatke. Koliko nas je u Srbiji, da li nas ima više ili manje od poslednjeg popisa urađenog pre 10 godina znaćemo 15.-og novembra.